



УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЧЕРНІГІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Н А К А З

04.12.2023

м. Чернігів

№ 434-о/ВС

Про усунення недоліків у роботі
відділу аспірантури та докторантури

Відповідно до Акту комісії з результатів перевірки діяльності структурних підрозділів Університету від 30.11.2023, створеної наказом ректора НУ «Чернігівська політехніка» від 24.11.2023 № 206/ВС та письмових пояснень проректора з наукової роботи, завідувача відділом аспірантури та докторантури, провідного економіста бухгалтерії Університету

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу ректора університету від 01.05.2023 №149-о/ВС «Про делегування повноважень ректора проректорам» https://stu.cn.ua/wp-content/uploads/2023/06/149_o_vs-vid-01.05.2023_pro-deleguvannya-povnovazhen-rektora-prorektoram.pdf, а саме:

- абзац 2 пункту 1.3 наказу видалити;
- абзац 3 пункту 1.3 наказу викласти у наступній редакції:
«загальне керівництво відділом НДЧ».

2. Забезпечення умов відкриття та роботи спеціалізованих вчених рад в університеті та загальне керівництво відділом аспірантури та докторантури з 04.12.2023 до 31.08.2024 залишаю за собою.

3. Відділу кадрів в термін до 12.12.2023 внести зміни до посадових інструкцій проректора з наукової роботи, завідувача відділу аспірантури та докторантури, фахівця відділу аспірантури та докторантури, фахівця I категорії з визначенням виконання завдань та обов'язків, які стосуються роботи зазначеного відділу, відповідно до Положення про відділ аспірантури та докторантури (<https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/polozh-strukturni-pidrozdi/viddily/v-aspir.pdf>), у т. ч. в частині організації роботи щодо контролю за наявністю договорів на навчання, проведення захистів та оплати відповідних послуг.

4. Відділу аспірантури та докторантури в термін до 31.12.2023 організувати роботу з приведення у відповідність до Правил організації

діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях від 18.06.2015 №1000/5 особові справи аспірантів та передати їх до відділу кадрів для подальшого ведення. Особові справи відрахованих аспірантів, атестаційні справи привести у відповідність з вищевстановлених вимог та передати до архіву університету для подальшого зберігання до 15.01.2024, у т.ч. документів, що підтверджують перезарахування (ліквідацію академічної заборгованості) навчальних дисциплін, що були підставою для оформлення академічних довідок.

5. В термін до 10.12.2023 передати оригінали наказів ректора університету, що стосуються роботи відділу аспірантури та докторантури, відповідно до «Журналу реєстрації наказів по аспірантурі у 2023 р» до відділу кадрів.

6. До 31.12.2023 відділу аспірантури та докторантури, бухгалтерії внести зміни до кошторису з організації підготовки та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, у т.ч. і у частині оплати праці офіційних опонентів та врахування складу членів разових спеціалізованих вчених рад, відповідно до Постанови КМУ від 12.01.2022 № 44 «Про затвердження порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та Положення про організацію атестації здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в Національному університеті «Чернігівська політехніка» <https://stu.cn.ua/wp-content/stu-media/normobaza/normdoc/norm-nayka/polozh-pro-organizacziyu-atestacziyi-zdobuvachiv-vo-st-doktora-filosofiyi-1.pdf>.

7. Юридичному відділу, спільно з відділом аспірантури та докторантури, з метою відшкодування матеріальної шкоди, заподіяної університету (через ненадходження коштів за надані освітні послуги), провести претензійно-позовну роботу зі здобувачами вищої освіти третього освітньо-наукового рівня (Сандра Плата, С. Маляр, М. Ганцяк, А. Шевчук) або стягнути заподіяну шкоду в спосіб та розмірі, визначеному Кодексом законів про працю України.

Підстава: Акт комісії з результатів перевірки діяльності структурних підрозділів Університету від 30.11.2023.

Ректор

О.О. Новомлинець

Проект наказу вносить
проректор з НПР, голова комісії
з перевірки діяльності структурних
підрозділів Університету

В.В. Кальченко